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Notulen MR van DNS 

 

Datum MR_03 10 november 2025 

 

Aanwezig: Reinou, Nina, Annabel, Milein, Yoeri, Onno, Enrico en Marieke 

 

Afwezig: Astrid 

 

Zonder SL:  

1. Wie notuleert? Actie door: 

Yoeri notuleert. Yoeri  

 
Met SL: 

2. Openstaande acties vorige vergadering Actie door: 

 
Milder beoordelen op SE resultaten. Marieke heeft dit met 
Koen besproken, hij pakt dit op. Er zijn gesprekken gepland 
met experts van examenvakken om de resultaten van de 
eerste toetsweek te bespreken 
 
Verbeterplannen: kwaliteitsplannen schrijven gaat af van 
het voorbereiden van lessen. Dit is besproken in SL. Ze zijn 
zich ervan bewust dat tijd maar één keer besteed kan 
worden. Toch is het belangrijk om nu stil te staan bij 
kwaliteitsplannen om kwaliteitsbewustzijn te verhogen en 
uiteindelijk hogere resultaten als opbrengst te hebben. 
Check en Act (uit de PDCA-cyclus) krijgen weinig aandacht, 
het is nu zaak om hierbij stil te staan. Als het goed gebeurt, 
is dit eenmalig. Bepaalde elementen, zoals het bezoeken 
van lessen en het planmatig werken, zijn wel elementen 
die blijven nadat de plannen klaar zijn.  
 
Flitsbezoeken: er waren geluiden gekomen dat een 
flitsbezoek werd uitgesteld omdat de klas een puinhoop 
was. Dit is niet de bedoeling. Marieke heeft dit besproken 
in SL, dit beeld werd niet herkend. Er gaan ook DOT 
vragenlijsten ingezet worden om zicht te krijgen op hoe 
experts functioneren voor de klas.  
 
4 november is met EX COM geëvalueerd: er is een format 
gemaakt waarin aangegeven kan worden wanneer van 
kaders afgeweken is met het klaarzetten van PTA’s. Dit 
moet ervoor zorgen dat het in de toekomst makkelijker en 
sneller wordt om PTA’s te controleren. Dit format moet 
gedeeld worden met Nina en Reinou en eventueel worden 

 
 

Koen  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Marieke, Nina, Reinou 
Examencommissie  
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bijgesteld. Er komt een 4-ogenprincipe bij het controleren 
van PTA’s door de examencommissie. Vervolgens gaan de 
bestanden naar Koen, hij gaat steekproefsgewijs 
controleren. Op de studiedag in januari, gaat schoolbreed 
uitgelegd worden hoe de PTA’s klaargezet moeten worden. 
De werkwijze zal marieke eerst met de examencommissie 
bespreken en daarna zal deze terugkomen in de MR ter 
bespreking en voor akkoord. 

 
Ter instemming: 

3. Volgen vak Frans op andere middelbare school 
(mondelinge toelichting) 

Actie door: 

Wanneer leerlingen in de onderbouw aangeven dat ze 
graag Frans willen, kunnen ze dit volgen op het Willem 
Twee College. Wanneer we terugverhuizen naar de St. 
Josephstraat, gaat deze afspraak verder met het Odulphus 
Lyceum. De MR zal dit formeel via een brief bevestigen. 

 
MR stemt in  

4. Begrotingscyclus/planning  

 
Begin juli wordt de begroting met MR gedeeld, hier hoeft 
pas later definitief mee ingestemd te worden. Dit kan in 
het volgende schooljaar gebeuren. De MR heeft dan geen 
tijd om de begroting te bekijken. De MR heeft adviesrecht 
over de begroting, geen instemmingsrecht. Marieke vraagt 
aan Maria of het mogelijk is om de begroting eind augustus 
te delen. Dan kan de MR in het begin van het nieuwe 
schooljaar een meer definitieve versie bekijken 
 
 

 
 
 
 

Marieke met Maria  

5. Wijziging profielkeuze mavo  

 
Leerlingen zijn na het maken van de profielkeuze niet meer 
geïnteresseerd in vakken die ze niet meer gaan volgen. 
Vandaar dat het overgangsmoment gaat verschuiven.  
 
In de nieuwe opzet is de keuze van SP/DU in leerjaar 2 
belangrijker geworden, leerlingen kunnen niet meer 
zomaar kiezen. Het is daarom belangrijk dat collega’s en 
leerlingen zich hier bewust van zijn en dat hier richting het 
AP over gecommuniceerd gaat worden.  
 
Door het aanbieden van meer keuzes, kunnen er ook erg 
kleine klassen ontstaan. Dit zijn erg dure groepen, het kan 
belangrijk zijn om een ondergrens te stellen voor het 
opstellen van groepen.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Marieke, Koen, Anne 
 
 
 

Marieke  
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Coaches moeten nóg beter gaan adviseren rondom 
profielkeuzes. Door het aanbieden van meer opties, 
kunnen bepaalde doorstroomeisen verwateren. 
Bijvoorbeeld het doorstromen naar havo op DNS kan 
moeilijker worden doordat vakkenpakketten niet meer 
goed op elkaar aansluiten. We kunnen niet van de mavo-
leerlingen verwachten dat ze zo ver vooruit kunnen 
denken. Coaches moeten daardoor erg goed op de hoogte 
zijn en meer vooruitdenken met hun leerlingen zodat zij 
een goede uitgangspositie voor een vervolgopleiding 
hebben, of voor het doorstromen naar havo.  
 
Wanneer leerlingen een profiel kiezen zonder wiskunde, 
krijgen ze wel een rekentoets. Ook hier moeten leerlingen, 
en hun coaches, zich van bewust zijn. Ook wordt het 
mogelijk om economie te kiezen zonder wiskunde. Het is 
belangrijk dat leerlingen geïnformeerd worden, dat ze deze 
vakken samen kiezen. Anders bestaat het gevaar dat ze 
wiskundige kennis missen die ze nodig hebben voor 
economie.  
 
Er kunnen meer tussenuren ontstaan. Er wordt gesteld dat 
leerlingen dan (onder begeleiding) kunnen werken. Het is 
moeilijk voor leerlingen om een rustige plek te vinden waar 
leerlingen kunnen werken. Er zijn verschillende ruimtes 
binnen de school die gebruikt kunnen worden en waar het 
wel rustig is. Er zijn de laatste weken veel ziekmeldingen 
van personeel. Daarom is het zo druk op het perron.  
Is het mogelijk om de uitval regel te versoepelen? → Bij 
voorkeur niet, omdat de ervaring leert dat leerlingen uit de 
onderbouw thuis minder snel aan hun schoolwerk gaan 
dan tijdens een tussenuur op school. Voor de bovenbouw 
geldt de uitvalregel als zodanig niet. Wel kunnen ook die 
last hebben van veel tussenuren als er te weinig rustige 
werkplekruimtes zijn (zie hiervoor). 
 
MR kan akkoord gaan met een pilot van dit plan. Na een 
jaar willen we graag evalueren hoe dit is verlopen, en 
kijken we ook naar het aantal tussenuren en de inzet 
hiervan.  

 
 
 
 

Marieke, Koen, Anne  
 
 

 
Ter advisering: 
 

6. Evaluatie en bijstelling Veiligheidsplan Actie door: 

 
De drie rollen van de veiligheidscoördinator worden 
uitgevoerd door verschillende personen.  
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De burgerschapscoördinator is opgenomen in het plan 
omdat deze een rol heeft in het scheppen van sociale 
veiligheid. In het plan toelichten waarom deze is 
opgenomen in het plan, de koppeling is niet meteen 
gemaakt.  
 
Op sportdagen is de bedoeling dat er op alle locaties 
iemand aanwezig is met een EHBO-diploma. Of het in de 
praktijk ook zo is, gaat Marieke navragen bij de 
sportdocenten.  
 
In het plan is niets opgenomen over het kluisjesbeleid, 
bijvoorbeeld. Waarom is dit niet opgenomen? Marieke 
neemt dit op met Maria. Er zijn ook vragen over waarom 
het stukje over de trainingen deradicalisatie en het voeren 
van schurende gesprekken is opgenomen. Het zou 
verhelderend zijn als dit toegelicht kan worden.  
 
Hoe gaat de school om met collega’s die moeilijke 
gesprekken uit de weg gaan, in plaats van aangaan? De SL 
kan niet garanderen dat dit gesprek altijd gevoerd wordt, 
er worden trainingen en cursussen aangeboden, ook 
worden teams aangesproken wanneer nodig, en kunnen 
andere collega’s deelnemen aan een gesprek wanneer 
nodig.  
 
Er wordt gesteld dat een veilig schoolklimaat verzuim 
tegengaat, er wordt in dit onderdeel alleen niet uitgelegd 
hoe er voor een veilig schoolklimaat gezorgd wordt. Dit kan 
aangevuld worden.  
 
Leerlingen in het EP zijn er niet van op de hoogte dat er 
vertrouwenspersonen zijn. In leerjaar 1 gaan de 
vertrouwenspersonen langs de klassen, in het EP gebeurt 
dit niet meer. Het zou goed zijn als Sanne en Robin in het 
EP langs de klassen gaan om dit te vertellen. Wanneer er 
wisselingen plaatsvinden binnen de vertrouwenspersonen, 
zou het goed zijn als dit ook opgenomen wordt in de 
leerling nieuwsbrief. Marieke zal dit meenemen naar de 
vertrouwenspersonen. 

 
 

Marieke  
 
 
 
 

Marieke  
 
 
 
 
 
 

Marieke, Maria  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Marieke  
 
 
 
 
 

Marieke, Sanne, Robin 
 

 
 

Ter bespreking: 

7. Stand van zaken evaluatie leerlingenstatuut Actie door: 

Morgen is de eerste bijeenkomst van het 
leerlingparlement. De eerste bijeenkomst zal 
laagdrempelig worden. Het bespreken en evalueren van 
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het leerlingenstatuut zal later volgen. Let er wel op dat dit 
leerlingenstatuut voor 1 februari besproken moet worden.  
 
De leerlingenraad is uit elkaar gevallen en lijkt niet meer 
echt te bestaan. Als er nog leden gevonden kunnen 
worden, kunnen zij naar het leerlingenstatuut kijken. 
Leerlingen hoeven het statuut alleen te lezen en hier 
eventueel opmerkingen op te geven voordat het naar de 
MR gaat.  

 
 
 
 

Nina, Bas 

 
Rondvraag 

Ervaringen eerste toetsweek  Actie door: 

Tussen toetsen door was er geen plek voor leerlingen om 
te leren. Dit was in het oude gebouw wel het geval, maar 
werd gemist. Marieke bespreekt dit met Maria, er zouden 
wél ruimtes moeten zijn, zoals bij science, waar leerlingen 
terecht kunnen om te leren tussen toetsen door.  
 
Door het naar voren halen van de toetsweek, is de 
leerinhoud veranderd. Bijvoorbeeld bij wiskunde is er veel 
druk op de toets gekomen omdat er veel inhoud getoetst 
werd.  
 
Er zijn verschillende klachten rondom ICT inzet in de 
toetsweek. Er waren problemen vanuit OMO waardoor dit 
op DNS ontstond. Ook kwam het voor dat er op het eind 
van de dag ICT-problemen waren en er geen ICT-collega 
meer aanwezig was.  
 
Er zijn klachten over het grote hoeveelheid lesuitval 
doordat collega’s vrije dagen opnemen in het kader van 
werkdruk verlagende middelen. Marieke legt uit dat dit 
een optie is die gegeven moet worden vanuit de CAO. De 
voorkeur gaat uit naar het inzetten van deze uren om niet 
te surveilleren. Dan hebben collega’s ook meteen tijd om 
toetsen na te kijken in de toetsweek.  
 
Doordat veel verschillende toetsen tegelijkertijd 
afgenomen worden in één ruimte, vertrekken leerlingen op 
wisselende momenten. Dit kan afleidend zijn voor 
leerlingen die een langere toets maken en in dezelfde 
ruimte zitten.  
 

 
Marieke met Maria 

Laptops personeel  Actie door: 

Er zijn een aantal zeer verouderde laptops, waardoor 
collega’s moeite hebben met het werk. Er worden in 
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januari 50 nieuwe laptops besteld. Er kunnen niet eerder 
nieuwe laptops gekocht worden vanwege de begroting.  
 
Er wordt gekeken naar de mogelijkheid om leerlingen 
examens te laten afnemen op hun eigen laptop ipv op 
examenlaptops. Hier is software voor beschikbaar en deze 
mogelijkheden worden onderzocht. Dit gaat op korte 
termijn gebeuren, de examenlaptops komen dan vrij.  

 
 

Actie Maria en Pascal 
 

Leerling adviescommissie  Actie door: 

Voor de aanstelling van de nieuwe rector moest een 
leerling aangewezen worden om zitting te nemen in de 
adviescommissie. Teun Eestermans is hiervoor benaderd. 
Hij heeft ervaring in het deelnemen aan soortgelijke 
commissies.  

 
 

MR is akkoord  

OMO MR-scholing  Actie door: 

Nina stuurt de mails met uitnodigingen door. De 
scholingsdagen vinden plaats op 10 december en/of 21 
januari.  

 
Nina  

Begroting is niet goedgekeurd   

Niet alle punten uit de begroting zijn goedgekeurd. Het 
weerstandsvermogen van de school is te laag. Ook de 
formatie is niet voldoende in lijn met het verminderende 
aantal leerlingen. We zullen aanpassingen moeten doen, 
welke ook weer langs de MR zullen komen.  

 

Audit van de Langstraat   

Collega’s van de Langstraat zijn op ons eigen initiatief 
langsgekomen om lessen bij te wonen en hierover terug te 
koppelen. We zien het rapport nog tegemoet. Dit zal 
geagendeerd worden op de MR-vergadering van januari 
 

 

  


